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F.E. ART   PEISAJ  S.R.L. 

UN EXEMPLU DE BUNĂ PRACTICĂ 

 
Prof. BOCANCI FLORENȚA 

 COLEGIUL „VASILE LOVINESCU” 
FĂLTICENI-SUCEAVA 

 

Din nevoia de a le dezvolta abilitățile practice de antreprenoriat și din necesitatea 

punerii în practică  a cunoștințelor teoretice, în anul școlar 2011-2012, subsemnata, profesor 

Bocanci Florența, am implementat la clasa a XI-a S.A. proiectul „Firma de exercițiu „ART 

PEISAJ” – rampă de lansare în  afaceri”. 

Obiectivul general al proiectului a fost educarea şi formarea tinerei generaţii prin 

apropierea de activitatea practică şi de realitatea economică, promovând dezvoltarea unei 

gândiri şi atitudini antreprenoriale. 

Grupul țintă a fost reprezentat de cei 28 de elevi ai clasei a XI-a S.A., cadrele didactice 

de specialitate care predau la clasa respectivă și cele care au calitatea de profesor coordonator 

al celorlalte firme de exercițiu din școală. 

Proiectul s-a derulat în perioada 2011-2015, dar activitatea F.E. ART PEISAJ S.R.L. 

continuă și astăzi. 

Activitățile propuse în proiect au fost: Firma de exercițiu – „cea mai bună practică”; 

Înființarea Firmei de exercițiu „Art Peisaj” S.R.L.; Organizarea structurii  F.E. „Art Peisaj” 

S.R.L.; Tehnici de angajare a personalului în firma de exercițiu; Participarea F.E. „Art Peisaj” 

S.R.L. la Târgul local al firmelor de exercițiu; Derularea de tranzacții între firmele de 

exercițiu din școală și din țară; Întâlniri cu partenerii de afaceri prin contacte directe datorită 

participării la competiția Business Plan; Întărirea relațiilor de colaborare cu mediul real de 

afaceri; Analiza situației economico-financiare a F.E. „Art Peisaj” S.R.L. la sfârșitul anului 

școlar.  
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Firma noastră s-a înfiinţat în anul 2011, având ca principal obiect de activitate 

serviciile de arhitectură peisagistică, cunoscând până în prezent o dezvoltare continuă. 

Adresa firmei este: Colegiul „Vasile Lovinescu”, Fălticeni, str. Maior Ioan, nr. 10, jud. 

Suceava, iar capitalul socia leste de 140.000 lei, împărţit în 1400 părţi sociale, fiecare având 

valoare egală de 100 lei; fiecare asociat deţine un număr de 50 părţi sociale. 

Viziune: Ne propunem ca în următorii 2 ani de activitate să deţinem o pondere 

însemnată din piaţa F.E. în domeniul aranjamentelor florale, decorațiunilor, amenajărilor 

spațiilor verzi (5%); F.E.va atinge un nivel însemnat al cifrei de afaceri (10.000 lei). 

Misiune: Oferirea de servicii de proiectare, amenajare şi întreținere spaţii verzi, şi 

oferirea spre comercializare a arborilor şi arbuştilor ornamentali, aranjamentelor florale, care 

să satisfacă toate nevoile clienţilor.   

Strategie: Fidelizarea clienţilor prin politici adecvate de  promovare şi printr-un 

standard ridicat de calitate: certificare şi acreditare a produselor/proceselor. 

Politica  firmei noastre consideră majoră protecţia mediului şi a consumatorului, motiv pentru 

care susţine şi promovează folosirea de produse bio, care este de fapt tendinţa stilului de viaţă 

al următorilor ani. 

 

Organizarea 

structurii F.E Art 

Peisaj S.R.L. 
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Tehnici de 

angajare a 

personalului în 

firma de 

exercițiu 

 
 

 

 

 

 

F.E. ART   PEISAJ  S.R.L. 
Colegiul „Vasile Lovinescu”Fălticeni 

 

Motto: ,,Viaţa este arta de a desena

fără radieră!”

Sloganul:„IMAGINEA CONTEAZĂ, ART PEISAJ O CREEAZĂ”

Obiectul de activitate: servicii de arhitectură peisagistică

Sigla
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Politica firmei noastre consideră majoră protecţia mediului şi a consumatorului, 

motiv pentru care susţine şi promovează folosirea de produse bio, care este de fapt 

tendinţa stilului de viaţă al următorilor ani. 

 

 
 

Suntem la cel de-al X-lea an de activitate al F.E.  

 
În primul an, am încercat și am reușit să atingem obiectivele propuse, ajungând la 

sfârșitul anului să depășim pragul de rentabilitate înregistrat. 

 

În anul școlar 2012-2013, ne-am continuat activitatea economico-financiară, am 

participat la Târgul județean al firmelor de exercițiu, organizat de Colegiul nostru. 
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În anul școlar 2012-2013, firma de exercițiu, înființată cu un an în urmă,  la nivelul clasei a 

XI-a S.A., se înscrie pentru a participa la competiția BUSINESS PLAN,  faza pe școală, unde 

ocupă locul I. 

 

 

În raport cu competenţele care se pot dobândi prin firma de exerciţiu, competiţia 

Business Plan facilitează: 

Valorificarea spiritului antreprenorial, a iniţiativei stimulate prin firma de 

exerciţiu (virtual) în condiţii reale; 

Familiarizarea elevilor cu activităţile specifice mediului real economic;  

Asumarea riscului utilizând instrumentele  specifice managementului riscului; 

Dezvoltarea unor competenţe necesare unui întreprinzător dinamic: gândirea 

critică, luarea deciziilor, asumarea responsabilităţilor, autoorganizarea şi autoevaluarea 

resurselor individuale; 

Promovarea colaborării dintre firmele de exerciţiu şi mediul economic real; 

Încurajarea competiţiei şi a competitivităţii firmelor de exerciţiu implicate. 
 

Pe data de 14 martie 2013 a avut loc la Colegiul Economic ”Dimitrie Cantemir”, Suceava, faza 

județeană a Competiției BUSINESS PLAN, la care F.E. ART PEISAJ S.R.L. a ocupat LOCUL I, 

calificându-se pentru faza regională. 

 

Echipa care a reprezentat firma de exercițiu la competiție a fost constituită din 

elevele de clasa a XII-a: Maxim Andreea și Gafincu Cosmina Vasilica. 

 

În a doua parte a lunii aprilie 2013, echipa firmei de exercițiu a fost invitată să 

participe la un atelier de lucru, la Iași. Alături de celelalte firme care au ocupat primele 

trei locuri la fazele județene din regiunea de N-E a țării, atât profesorii coordonatori, cât 

și elevii,  și-au dezvoltat competențele și  abilitățile de comunicare în vederea  transferului de 

bune practici și a  elaborării unui plan de afaceri în concordanță cu cerințele mediului de afaceri real. 

        Pe data de 30 aprilie, la Colegiul Economic Administrativ din Iași s-a desfășurat etapa 

regională, iar firma de exercițiu ocupă, din nou, LOCUL I. Astfel, ajunge la Focșani, în județul 

Vrancea, la etapa națională, din perioada 5-7 iunie. Aici, echipa Colegiului „Vasile Lovinescu” 

obține LOCUL III pe țară, cele doua eleve, Maxim Andreea și  Gafincu Cosmina Vasilica 

demonstrând că nimic nu este la întâmplare și  că punând la un loc munca, pasiunea, 

priceperea, competențele antreprenoriale poți ajunge alături de cele mai bune firme de 

exercițiu din țară, care au întocmit și prezentat unele dintre cele mai eficiente planuri de 

afaceri. 
. 
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În mai 2013 participăm cu planul de afaceri al firmei noastre la concursul 

județean INIȚATIVA ÎN AFACERI, unde ocupăm LOCUL I. 

 
 

În  anul școlar 2013-2014, firma a fost preluată de colectivul clasei a XII-a S.B., 

pe lângă activitatea obișnuită desfășurată, am participat la Târgul regionalal F.E. de la 

Pașcani –Iași, în perioada 3-4 aprilie 2014, unde am obținut următoarele premii: 

 

Premiul I la competiția „ Virtual Business Challenge”;  

Premiul I  la secțiunea  „Cel mai bun site”;  

Premiul II la secțiunea „ Cel mai atractiv stand”;  

Premiul II la secțiunea „Cea mai frumoasă mascotă”;  

Premiul II la secțiunea „Cel mai bun catalog”;  

Premiul II la secțiunea „Cel mai bun spot publicitar”;  

Premiul III la secțiunea „Cea mai bună prezentare PPT”;  

Premiul III la secțiunea „Cele mai multe vânzări”.  
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CONCURS  INTERJUDEŢEAN 

Ediţia a I-a 

Martie 

NATURA TRĂIEŞTE PRIN NOI 

ART PEISAJ participă cu lucrarea 

„ARHITECTURA VERDE”, 

Secţiunea -  PREZENTARE PPT, obținând LOCUL I,2014 

 

În perioada 7-9 mai 2014 am participat la Târgul Internațional al Firmelor de 

Exercițiu, organizat de Colegiul Economic ”Costin C. Kirițescu”- București  

 La eveniment au participat direct 92 de firme de exercițiu din țară și străinătate și 23 de 

firme de exercițiu cu participare indirectă. 

 ART PEISAJ  a obținut MENȚIUNE, la competiția  „Cel mai bun bun spot”,  

rezultat considerabil pentru firma noastră, deoarece a fost prima participare la un târg 

internațional. 
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În anul școlar următor (2014-2015), firma a fost preluată de elevii clasei noastre 

(a XI-a SA), participând și la a doua ediție a Târgului regional de la Pașcani. 

 Echipa a fost constituită din elevii : Colban Mădălin, Ciotină Ionela, Andrușcă Cristina, 

Cora Oana, Macsim Mihaela, Leonte Denisa, Stoica Magda, Apetrei Vlad, Porcos Daniel, 

Ilisei Adrian, Vieru Sorin.      

La eveniment au participat direct 37 de firme de exercițiu din regiunea nord-est a țării.

  

La cele 11 secțiuni desfășurate,  ART PEISAJ ,  a obținut  6 premii și o mențiune. 

Premiul I - Cel mai profesional catalog  

Premiul I – Cea mai reprezentativă mascotă  

Premiul II – Cel mai profesional spot publicitar  

Premiul II –  Competiția „Virtual Business Challenge”  

Premiul III – Cea mai profesională prezentare PPT  

Premiul III – Cele mai bune materiale promoționale  

Mențiune – Cele mai multe tranzacții  

 

 

 
 

ANUL ȘCOLAR 2015-2016 

Studiul antreprenoriatului la Colegiul „Vasile Lovinescu” –Fălticeni s-a dovedit 

un mare succes prin rezultatele firmelor de exercițiu la competițiile din acest an școlar:  

Târgul Regional de la Pașcani ; 

 Târgul Național de la Suceava, unde F.E. ART PEISAJ S.R.L. a obținut un 

Premiu II  și un Premiu III). 

În perioada 11-13 mai 2016, două F.E. din școala noastră,  ECO-MURE S.R.L. și  

ART PEISAJ S.R.L.,  au participat la Târgul Internațional al F.E. de la București, 

organizat de Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu”, evenimentul având loc la Palatul 

Parlamentului, în Sala Unirii. 

  Au participat la Târg 150 de F.E., din țară și străinătate, competiția 

desfășurându-se pe șase secțiuni. ART PEISAJ  a obținut MENȚIUNE la „Cel mai bun 

spot”. 
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14 MAI 2016 

F.E. ART PEISAJ S.R.L. participă la CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBĂ 

FRANCEZĂ PENTRU LICEELE TEHNOLOGICE „GUSTAVE  EIFFEL” , ediția a 

IV, de la Colegiul Tehnic Buzău, unde obține PREMIUL I, la secțiunea FIRMĂ DE 

EXERCIȚIU- prezentare PPT . 

 

Concours „ GUSTAVE EIFFEL”

SIMULATION DE L’ENTREPRISE   ART   PAYSAGE   du  

Lycée „Vasile Lovinescu”Fălticeni

 
 

Participarea la TÂRGUL  FE „RIVULUS DOMINARUM TINERET”, BAIA 

MARE, 08-09.12.2017 și 7-8.12.2018 a fost un succes pentru F.E. ART PEISAJ S.R.L. 

obținând următoarele rezultate: 
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 PREMIUL I– la secțiunea „Materiale promoționale”  

PREMIUL II – la secțiunea „Imaginea firmei”  

MENȚIUNEA I -  la secțiunea „MASCOTĂ”  

MENȚIUNEA III -  la secțiunea „PPT”, în 2017 și  

PREMIUL III -  la secțiunea „Imaginea firmei” 

MENȚIUNEA I -  la secțiunea „ Materiale promoționale”, în 2018.  

 

2017
BAIA MARE

2018 –BAIA MARE

 
 

 

 

 

 

La TÂRGUL REGIONAL AL F.E., PAȘCANI, 

 21-22.04.2018, EDIȚIA A V-A,  F.E. ART PEISAJ S.R.L., obține: 

PREMIUL I, Păvăloaia Gabriel, la Competiția VIRTUAL BUSINESS CHALLENGE 

PREMIUL II – la secțiunea „Cel mai bun catalog” 

PREMIUL II – la secțiunea „Cel mai bun spot publicitar”  

MENȚIUNE la secțiunea „Cel mai atractiv stand” 

MENȚIUNE la secțiunea „Cel mai profesionist SITE” 
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Pe data de 2 februarie 2019,  Damian Alina și Țăpoi Giorgiana, eleve în clasa a X-a 

SA, susținute de profesorul coordonator Bocanci Florența, au participat la Congresul 

Național al Profesorilor Economiști, desfășurat la Palatul Muzeal ,,Alexandru Ioan Cuza’’, 

în comuna Ruginoasa, județul Iași. La congres au fost reprezentanți ai județelor Botoșani, 

Neamț, Suceava, Vrancea, Iași, Galați și București. 

”Fiind prima noastră experiență de acest gen, trebuie să recunoaștem că am avut mari 

emoții, neștiind, mai ales, ce ne va așteapta acolo. Totuși, am avut plăcuta surpriză de a fi 

întâmpinate cu căldură de către cadrele didactice participante la această întrunire. Am 

reprezentat, spunem noi, cu succes Colegiul „Vasile Lovinescu’’, luând parte la atelierul de 

lucru ,,Elevii de azi – antreprenorii de mâine ’’, cu prezentare ,,F.E Art Peisaj S.R.L.– un 

exemplu de bună practică”. La sfârșitul activității am fost premiate într-un cadru festiv care 

ne-a onorat.  

În urma acestei participări ne-am ales cu un plus de experiență care ne va fi de ajutor 

la viitoarele târguri și competiții ale firmelor de exercițiu, dar și în viața de zi cu zi”, spuneau 

cele doua eleve participante. 

 

Afacerea noastră este viabilă pe termen lung şi are mari şanse de dezvoltare pe piaţă 

reală deoarece cererea de amenajări peisagistice este în continuă creştere, acestea  fiind 

adorate de către clienţii de toate vârstele.  
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Vizită la sera orașului

 

 

       Mulți ar fi de părere că a fost o experiență benefică pentru toate 

părțile, însă, aș mai adăuga că rezultatul a reprezentat, în același timp, 

întruchiparea atâtor ani de muncă și dedicare, respectiv de efort 

constant pe întreaga perioadă a desfășurarii competițiilor din partea 

elevilor participanți. 
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